



Nyílt napjaink:

1.Bársony ibolya csoport

2023.03.06. 16:00

2023.03.20. 16:00

2.Napsugárka csoport

2023.03.07. 15:30

2023.03.16 15:30

3.Labdarázsza csoport

2023.03.02. 16:00

4.Harangvirág csoport

2023.03.09. 16:00

5.Pitypang csoport

2023.02.18 9:30

2023.03.11 9:30

2023.04.01 9:30

6.Búzavirág csoport

2023.02.18 9:30

2023.03.11 9:30

2023.04.01 9:30

7.Napraforgó csoport

2023.03.08. 16:00

8. Bodza csoport

2023.03.07. 16:00

MIÓVI Bársony János úti Tagóvodája

3531 Miskolc, Bársony J.u.27.

06-46/509-856, +36-70/6523183

ovodabarsony@gmail.com

facebook: Bársony János úti Tagóvoda Miskolc

1.SZ. Bársony ibolya csoport

Óvodapedagógusok

Szűcsné Novák Viktória (Viki néni)

Thirring Péterné (Erika néni)

Dajka néni: Matuz Krisztina (Kriszti néni)

Fontosnak tartjuk:

A zenei képességek fejlesztését és az ehhez kapcsolódó mozgáskultúra átadását, hagyományaink ápolását. Nagy hangsúlyt fektetünk az énekléssel együtt végzett közös mozgásra, mely fejlesztő hatással van az agy működésére is.

Célunk:

A gyermekek mozgáskultúrájának sokirányú fejlesztése, egészséges életmódra, ügyességre, magabiztosságra nevelése. Az éneklés és játék örömeinek közösségformáló erejének megélése.

Eredményeink:

- Jó közösségi szellem
- Erős baráti kapcsolatok
- Fejlett önbizalom
- Magabiztos fellépés
- Fejlett ritmusérzék, amely a szótagoló olvasás alapja.



2.SZ. Napsugárka csoport

Óvodapedagógusok

Nagy Judit Zsófia (Zsófi néni)

Szamosvári Szilvia (Szilvi néni)

Dajka néni: Kovácsné Brözman Zsuzsanna (Zsuzsa néni)



Csoportunkban hangsúlyos szerepe van az életre nevelésnek. Ebbe beletartozik az önállóságra nevelés és a nyitott, határozott, őszinte, bizalomra épülő kapcsolat kialakítása a gyermekekkel. Középpontba állítjuk a közvetlen tapasztalás útján történő ismeretszerzést, játékos formában a tevékenységek által. A mozgás, az éneklés, a beszélgetés, mesélés, az alkotó tevékenységek a mindennapjaink szerves részét képezik. Komplex kezdeményezéseink alkalmával egy héti mesélünk egy mesét, így a gyermekeknek észrevétlenül nyílik lehetősége arra, hogy akár meg is tanulja azt. Folyamatosan színesítve tesszük érdekessé és a hét végén már dramatizálásra is sort kerítünk, melyből nagy lelkesedéssel veszik ki részüket. Bózsik program keretében az adott korosztály szerint a csoportunk összes gyermeke részt vesz a DVTK műfüves pályáján szervezett Bózsik fesztiválokon. Emellett pedig a csoport teljes létszámával (kicsik és nagyok egyaránt) látogatunk el rendszeresen ugyanoda külön busszal, hogy egy-egy órát mozoghassanak a gyermekek hivatásos edzők jelenlétében, felügyeletével. Szeretetteljes, nyugodt, érzelmi biztonságot adó légkörben bontakoztatjuk ki gyermekeinkben a bennük rejlő értékeket. Fontos feladatunknak tartjuk az érzelmi intelligencia fejlesztését. A csoport szokásait, az ünnepeinket a mindennapjainkat átszövi az érzelmi ráhangolódás, az érzelmi nevelés. Meghitt, családias légkört teremtünk, és ebben a miliőben formálódunk igazi közösséggé. A családokkal való kapcsolattartást, együttműködést az óvodai nevelés egyik legfontosabb alappillérenek tekintjük, így erre is nagy hangsúlyt fektetünk a nevelési évek során. Így nevelünk közösen, a szülőkkel partnerként együttműködve pozitív gondolkodású, széles látókörű, kreatív embereket óvodásainkból.

3.SZ. Labdarózsa csoport

Óvodapedagógusok

Gulyásné Varga Ilona (Ica néni)

Pedagógiai asszisztens: Barsi Barbara (Barbi)

Dajka néni: Turócziné Pataki Szabina (Szabina néni)



„Csináljon bármit, ami nyitogatja szemét és esztét, szaporítja tapasztalatait. Ő azt hiszi, csak játszik, de mi már tudjuk mire megy a játék. Arra, hogy – e világban otthonosan mozgó, eleven eszű és tevékeny ember váljék belőle.”

/Varga Domokos/

A játék és a mozgás az óvodás korú gyermekek két legfőbb tevékenysége. Egyszerűen lényükből fakad. Mi a csoportunkban nem is teszünk mást, mint e két tevékenységet kiaknázva, játékos mozgáslehetőségek biztosításával fejlesztjük gyermekeinket. A mozgás nem csak testi képességeikre (erő, gyorsaság, állóképesség, koordináció, egyensúly stb.) hat, hanem gondolkodásukra is. Amikor egy gyermek felfedezi környezetét – kúszik, mászik, fut, hempereg, billeg stb. – fontos mozgásformákat gyakorol be. Az agy megfelelő fejlődéséhez nagyon sok és rendszeres mozgás szükséges. A mozgásnak nagy szerepe van a különböző részképességek, (alaklítás, formaérzékelés, térészlelés, testséma stb.) fejlődésében, melyekre szüksége lesz az iskolában való sikeres tanuláshoz. Csoportunkban a gyermekeknek változatos mozgáslehetőségeket biztosítunk – ősszel és tavasszal úszótanfolyamra járunk, télen korcsolyázni visszük őket, rendszeresen járunk kirándulni. A csoportunkba járó gyermekek szüleitől aktív közreműködést várunk a szervezett programokban való részvételre. Az óvodában elegendő időt hagyunk és teret biztosítunk arra, hogy a különböző mozgásformákat begyakorolják, mindezt irányított és kötetlen formában is. Az egész nap folyamán lehetőséget adunk számukra az önálló kezdeményezésekre igényeik szerint. Fontos, hogy jókedvvel, ösztönös mozgásvágyuk fenntartásával hassunk egész személyiségükre.

4.SZ. Harangvirág csoport

Óvodapedagógusok

Bancsókné Theisz Marianna (Mariann néni)

Kakuk Virág (Virág néni)

Dajka néni: Török Boglárka (Bogi néni)

Az egészséges életmód iránti fokozott érdeklődésünk, valamint a körülöttünk élő sok mozgékony gyermek juttatott el minket arra az elhatározásra, hogy csoportunkban kiemelt szerepet kapjon a mozgás. A gyermekeknek ez fontos élettani sajátossága, így nem nehéz bennük minden ilyen tevékenységben partnerre találni mind a teremben, de legfőképpen a szabad levegőn. Fő célunk a természetes mozgás, (futás, járás, csúszás, mászás) illetve minden más mozgásforma megismertetése a gyermekekkel, és ezek fejlesztése játékos módon. Ez által nem csak örömteli élményekkel gazdagodnak, hanem fejlődik a figyelmük, gondolkodásuk, szabálytudatuk, állóképességük, erőnlétük, gyorsaságuk, egész személyiségük. A nálunk töltött 3-4 év alatt lehetőségük nyílik a gyermekeknek megtanulni úszni, korcsolyázni, kerékpározni. Gyakran játszunk labdajátékokat, focizunk, rollerezünk az udvaron és emellett a gyermekek a nap folyamán a csoportszobában is elővehetik a mozgásos játékokat, ha tombol bennük az energia. Örömmel hempergünk le a dombról heti kirándulásaink alkalmával. Ha leesik a hó szánkózunk, hógolyózunk, hóembert építünk, csúszkálunk a jégen. Ezek a sokrétű tevékenységek igazi kis közösséget formálnak a gyermekeinkből évről-évre. Így élünk mi sok mosolygós, egészséges gyermekkel körülvéve, ha szeretnél hozzánk csatlakozni, várunk Téged is sok-sok szeretettel a Harangvirág csoportba.



5.SZ. Pitypang csoport

Óvodapedagógusok

Bendász Ildikó (Ildikó)

Barsi Zsoltné (Tünde)

Dajka néni: Botosné Kovács Katalin (Kati)

Waldorf csoportjaink lassan 30 éves múlttra tekinthetnek vissza ebben az óvodában. Egyedül álló módon, önkormányzati keretek között támogatjuk a waldorf pedagógia iránt érdeklődő családokat. Csoportjainkban, a waldorf pedagógia szellemiségével és módszerei által, 4 waldorf képesítéssel is rendelkező óvodapedagógus szerető gondoskodása mellett nevelődnek a 3-6 éves korú gyermekek. Számunkra fontos, hogy a szabad játék, szabad alkotás segítségével, a ritmusok megtartó erejének tudatos alkalmazásával, a gyermekek utánzási vágyának kielégítése által segítsük a gyermekeket az egyéni fejlődési útjukon. Tesszük mindezt a keresztény ünnepek körforgásában, a felnőttek utánzásra méltó viselkedésén, munkáján keresztül, a művészetek segítségével. Csoportjainkban minden napnak meg van a maga tevékenysége, mely segíti a gyermekeket abban, hogy biztonságban érezzék magukat, hogy valós információkat szerezve a világról, a saját tempójukban fedezhessék fel magukat és az őket körülvevő világot. Csoportjainkban a gyerekek közösségén túl, fontos szerep jut a szülői közösségnek is, mivel csak együtt, hasonló értékek mellett tudunk együtt nevelni. Az óvodai napjaink nagy részét a szabad játék tölti ki, amikor is örömmel játszanak a természetes anyagokból (fa, gyapjú, selyem, agyag, stb.) készült játékokkal, amelyek helyet adnak a gyermeki fantázia és képzelet fejlődésének. Érzékelhetővé és átláthatóvá válhat a világ így a gyermek számára, amit felfedezni kíván. Megtapasztalni és megismerni, azért hogy eligazodhasson benne. Ehhez kívánunk biztosítani egy olyan „burkot”, ahol biztonságban növekedhetnek saját fejlődési ütemükben, együtt nevelődve a család és az óvoda által.

6.SZ. Búzavirág csoport

Óvodapedagógusok

Dobai Eszter (Eszter)

Bialkó Bea (Bea)

Dajka néni: Mitruska Zsoltné (Vikki)



7.SZ. Napraforgó csoport

Óvodapedagógusok

Szabó Tamásné (Anita néni)

Peréné Réz Bettina (Betti néni)

Dajka néni: Molnár Gyuláné (Monika néni)



„Szövés, fonás, batikolás, festés, varrás, rajzolás.
Nincs akadály, kis kéz, nagy kéz, közös varázs, változás.
Szól az ének, dobog a láb, csattan a taps, pörge tánc,
Kristóf, Réka, Lilla várja, tekereg az Eszter lánc.”

Kata, volt kisóvodásunk így fogalmazta gondolatokba a művészeti csoportban eltöltött élményeit. Valóban, nálunk mindennap történnek apró, vagy éppen nagyobb csodák. Mi az óvo nénik Betti és Anita néni mégis úgy érezzük, hogy a legnagyobb csodák maguk az idejárom gyermekek. Okosak, nyitlak, kíváncsiak, érdeklődők, kreatívak, kedvesek, tehetségesek. A művészeti csoport immár évtizedek óta működik óvodánkban. A kezdetektől nagyon népszerű ez a pedagógiai módszer, hiszen a művészet eszközeit felhasználva, tevékenységbe ágyazottan neveljük a ránk bízott apróságokat. A gyermeki személyiségek alakításában a képességek, készségek kibontakoztatásában a bennünket körülvevő természet megtapasztalása, a rajz, festés, mintázás, kézimunka, a mese, vers, a drámapedagógia, a zene, a néptánc komplex formában történő feldolgozása a siker záloga. Mindezek mellett gazdag népi kultúránk megismerésére, hagyományaink tiszteletére, ápolására neveljük gyermekeinket és népszokásaink, ünnepeink alkalmával át is éljük a gyermekekkel. Hisszük, hogy a tánc, a játék a test és lélek épülését, szépülését egyaránt szolgálja.

8.SZ. Bodza csoport

Óvodapedagógusok

Bihari Szilvia (Szilvi néni)

Nagy Eleonóra (Nóra néni)

Dajka néni: Soós Brigitta (Brigi néni)

Mindennapjainkban fontos szerepet kap a több éve sikeresen alkalmazott projekt módszer, ami egész óvodai életünket áthatja. Az élmény- és tapasztalatszerző kirándulások, séták, illetve a folyamatos és alkalm szerű gyűjtőmunkák. Környezetvédelmi programot, jeles napokat, palántázást, kertpedagógiai kirándulást szervezünk, kertészkedünk, mindezt a családok bevonásával. Célunk az óvodás gyermekeink környezettudatos gondolkodásának megalapozása!

Újrahasznosított tárgyakból készítenk fejlesztő játékokat, ezáltal támogatva gyermekeink kreativitását és neveljük őket a környezetvédelem fontosságára.

Csoportunk egyik jellegzetessége az OKOS BAGOLY asztal, ahol a gyermekek különböző logikai, figyelemfejlesztő, matematikai játékokkal tevékenykedhetnek. Fontosnak tartjuk, hogy egyéni fejlettségeikhez mérten, saját tempójukban fejlődjenek. Mindezek támogatják problémamegoldó-, kudarctűrő-, és logikai képességeik fejlődését is. Azok a gyermekek, akik az OKOS BAGOLY asztalnál tevékenykedtek, a jelük az OKOS BAGOLY-ra kerül.

Kiemelt feladatunk a gyermek önbizalmának, pozitív énképének fejlesztése azáltal, hogy sikerélményeket biztosítunk a számukra, bátorítjuk, motiváljuk őket.

A gyermekek számára bármikor rendelkezésre állnak a csoportban különböző tornaszerek, a Mozgáskotta elemek, ezzel is segítve megfelelő mozgásigényük kielégítését, fejlesztését.

